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                            Zahtjev za ispravkom objavljenih informacija 

  

Poštovani gospodine Jakšić, 

Potaknut sam obratiti se naslovnom sudu zbog netočne informacije objavljene 4. lipnja 2021., 

na e - oglasnoj ploči naslovnog suda, na obrascu 20. IZVJEŠĆE STEČAJNOGA 

UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE, 

UVODNE NAPOMENE, koju sadrži navod stečajne upraviteljice Sabine Lalić: 

„Dana 02.06.2021.g. me je gđa Pećanac izvijestila kako izrađuje financijsko izvješće za 

2021.g., kako joj ponajviše vremena treba za obračune plaća za radnike te, ujedno, kako ju je 

odvjetnik nazvao i tražio da se dogovore da zajedno direktoru prezentiraju njezin rad za koji bi 

on direktoru izdao račun na gotovo udvostručeni iznos od onoga koji ona potražuje, a od kojega 

bi joj on proslijedio pola iznosa dok bi drugu polovicu zadržao za sebe.“ 

Molim za ispravak netočnog navoda. 

Tekst ispravka:  

Kako bi se potkrijepila teza iz izdvojenog dijela izvješća, iz meni nedokučivih razloga, iznosi 

se neistinita tvrdnja da je odvjetnik Pavao Mrkonjić, gospođi Ani Dajani Pečanac iz 

knjigovodstvenog servisa D-ANA KNJIGOVODSTVENI SERVIS j.d.o.o., predložio 

izdavanje nevjerodostojnog računa za usluge navedenog servisa bivšem direktoru stečajnog 

dužnika B-Work Construction j.d.o.o. u stečaju, Strmec, Ul. Sviba 23, OIB 93789219127. 

Stoga radi istinitoga informiranja javnosti, na istom ili istovrijednom mjestu objavite ispravak 

neistinite informacije odnosno podataka koje sadrži navedeni tekst. 

Ističem da gospođi Ani Dajani Pećanac iz navedenog knjigovodstvenog servisa nisam iznio 

navedenu ponudu za konkretan slučaj. 
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ODVJETNIK PAVAO MRKONJIĆ 

Na sastanku s gospođom Anom Dajanom Pećanac bio sam u svojstvu opunomoćenika 

trgovačkog društva Honestus poslovanje d.o.o., koje je raspisalo oglas za poslovnom suradnjom 

s knjigovodstvenim servisom. Knjigovodstveni servis D-ANA KNJIGOVODSTVENI SERVIS 

j.d.o.o. se javio na navedeni oglas, te je na sastanku bilo riječi o načelnom dogovoru o uvjetima 

buduće poslovne suradnje, a konkretan slučaj je ujedno bio prvi projektni zadatak za navedeni 

servis. 

Stoga je moguće da je gospođa Ana Dajana Pećanac pogrešno razumjela načelne uvjete buduće 

poslovne suradnje s Honestus poslovanjem d.o.o., jer je razgovor bio u srdačnom tonu, gdje se 

prelazilo s teme na temu bez jasne granice, da li se razgovara  o budućoj suradnji ili konkretnom 

slučaju. 

Navedena konstrukcija je očito posljedica pogreške u razumijevanju između stečajne 

upraviteljice Sabine Lalić i gospođe Ane Dajane Pećanac, te Ane Dajane Pećanac i mene. 

Navedeno može imati za mene dalekosežne posljedice po moju čast i ugled te se za zaštitu 

obraćam naslovnom sudu. 

S poštovanjem, 

                                                                                                                Odvjetnik 

                                                                                                             Pavao Mrkonjić 
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